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Θέμα: Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης 
μίσθωσης έργου 
 
Η Επιτροπή Ερευνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 246906/2023 πρακτικό αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ’ 
αριθμ. 232821/2023 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων σύναψης 
σύμβασης μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του υποέργου με α/α 16 «MSc στην Παρακολούθηση 
και Βιο - Οικονομία Φυσικών Πόρων / MSc in Monitoring and Bioeconomy of Natural 
Resources»,  στο πλαίσιο της Πράξης: «Υποστήριξη δράσεων Διεθνοποίησης του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης» με κωδικό ΟΠΣ 5154684, που συγχρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς πόρους μέσω του Ε.Π. 
«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗκαι υλοποιείται μέσω 
του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, αποδέχεται και εγκρίνει (αρ. συν. 1018/03-10-2023) 
τα αποτελέσματα της αξιολόγησης (προσωρινοί πίνακες). 

     Η υποψήφια ή o υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα 
(απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει είτε με ηλεκτρονικό τρόπο στη 
διεύθυνση prosk@rc.auth.gr, είτε με φυσική παρουσία είτε ταχυδρομικά στον Ειδικό Λογαριασμό 
Κονδυλίων Έρευνας ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου-Πανεπιστημιούπολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 
54636, 1ος όροφος, Γραφείο 101) εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της 
ανάρτησης της απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στον διαδικτυακό τόπο του ΕΛΚΕ ΑΠΘ. Δεν 
επιτρέπεται ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη ή την εξέταση γνώσεων και τη 
δοκιμασία δεξιοτήτων και εργασιακής αποτελεσματικότητας.  

Μετά την παρέλευση της ως άνω προθεσμίας και εφόσον δεν υποβληθούν ενστάσεις οι 
προσωρινοί πίνακες καθίστανται οριστικοί. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Συν.: 1. Πίνακας Αποκλεισθέντων  
        2. Πίνακας Κατάταξης & Βαθμολογίας  
 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 
 
 

Καθηγητής Ευστράτιος Στυλιανίδης 
         Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΝΤΩΝ 

1 άτομο / Διοικητική Υποστήριξη / έως 900,00 € / έως 31/10/2023 (0,5 
ανθρωπομήνες) 
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ΛΟΓΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ  

 

1 

Α.Π.Θ. 4487/19-9-
2023 

Δεν έχει κατατεθεί αντίγραφο του πιστοποιητικού της αγγλικής γλώσσας παρά μόνο η 
μετάφρασή του. Σύμφωνα με τους όρους πρόσκλησης είναι απαραίτητη η προσκόμιση 

του αντιγράφου του πιστοποιητικού/τίτλου γλωσσομάθειας. 
Δεν πληροί το απαιτούμενο προσόν της εμπειρίας καθώς από τα δικαιολογητικά που 

προσκόμισε η/ο υποψήφια/ος δεν προκύπτει η εμπειρία στη διοικητική υποστήριξη σε 
χρηματοδοτούμενα προγράμματα. Από τη βεβαίωση που έχει προσκομισθεί προκύπτει η 

εμπειρία  ως δασολόγος.  
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